‘t: \

J=Fij=p

A AR ES B Trafag l&. B - BEAEAOBREL Y HLUES
SRBOEENGEAFY T4V Ty, IVIVEEMAENNSVAZvA
NAE 8256 |3RiEHHRIHANAE 8255 ERICEBLIRE S EREN G R
FIVEMGAERNSGE —RFEFBLTONE T, NAE 8256 (32
HRERERK. MBRTREEHFORRRIMERBEN NS VA VA TORE
EFE-A0°CH'S +125°CE T = BB AR REREEH TBEr T r—3y

GEHBGERRE T CREAERRLAOTVET,

dlaly

&

» EMm

s ITUYVELE
0 HEEE

NAE 8256

TN T /A= YA

S

FIERSEE 0.3 %. 0.5%
REBRB Y=Y RATLRF—IVEL, By —IViL
Sl A E

SHlRAREN

ATV B2 PNP RS VY A4

AERE

EARIEER

HOES

NLH @ 25°C (BSL) typ.

AF— IV LERE

0..02550..700 bar
0..35'50...10'000 psi

4. 20mATETeI32PNPR SV IR A

0.5 %: + 0.2 % FS typ.
0.3 %: +0.2%FStyp.

EE @ 25°Ctyp.

AEREEE

BEEE

HGHRIE / 2L

0.5 %: % 0.5 % FS typ.
0.3 %: + 0.3 % FStyp.

-40°C.... +125°C

-40°C...+125°C

(4r—71L Radox Tenuis 88:
-40°C....+100°C)

DNV EU RO Mutual Recognition Type
Approval Certificate

Trafag sensors & controls
Switzerland

Industriestrasse 11
8608 Bubikon

+41449223232
www.trafag.com

trafag

sensors@controls

05/2021

7—4%>—NH72305!

SRR FEREECNZHEDHIET,

al



NAE 8256

8256. XX XX XX XX XX XX

AEEEY  EHNEEE FERKE REEN ERREEE HERKE TREEN
[bar] [bar] [bar] [psi [psi] [psi]
0..029 12 25 68 0.3Y 15 350  F8
0..049 12 25 69 0.5Y 15 350 F9
0..067 12 %5 70 0..10? 20 350 GO
0..10% 2 %5 71 0.15? 30 350 Gl
0..16% 32 50 73 0..25? 50 700  G3
0..259 7.5 50 75 0..307 90 700 G5
0..49 12 60 76 0..50? 150 850  G6
0.6 18 100 77 0..100® 300 1450 67
0..10 30 200 78 0..150 450 2500  G8
0..16 48 200 79 0..200 600 2500  GA
0..25 75 300 80 0..250 750 2500 9
0..40 120 300 81 0..300 900 4000  HA
0..60 180 400 82 0..400 1200 4000 HO
0..100 300 500 83 0..500 1200 4000  HI1
0..160 480 750 85  0..1000 3000 5000  H2
0..250 750 1000 74 0..1500 4500 7000  H3
0..400 1000 2000 8  0..2000 6000 10000  H5
0..600 1500 2500 86  0..3000 9000 14500 G4
0..700 1500 2500 87 0..5000 12500 21750 H4
0..7500 18750 29000  H6
0...10000 18750 29000  H7
Y- . KERE: 0.5 % 25
TR E. FBFE2: 0.3 % 23
FETEGER G1/4" 2. —)L: DIN 3869 (7442 1) 61/63/83) 17
G1/4" £ R, & Pk 5= @0.5 mm, >—Jb: DIN 3869 (7711 61/63/83) 15
G1/4" R (EF15t) EN 837 53
1/4"NPT 4 X 30
M10x1 # R, DIN EN SO 6149-2, # R, ¥—/L: 7741 61 32
ERHER FIN ZT ST M12x1, 48, #EPA, IEC 61076-2-101 32
FIN R TS M12x1, 58, #EPA, IEC 61076-2-101 35
47— #+&Radox Tenuis, IP67/IP68, 4 x 0.5 mm? 4 88
HAES A &fER | ({#48) U (f#43)
4..20 mA Rt 24(9..32)VDC 19
2PNPRSV/IRA Y <10mA 24(9..32) VDC PS
1PNPRFS YRS <10mA 24(9..32)VDC T
TOET) r—F)bav b M12x1. 569 33
E—IFEZVEVTIL AV 604mm 44
—)UFPM, -18°C ... +125°C2 61
<—)U EPDM, -40°C ... +125°C 7 63
<~V NBR, -25°C ... +100°C? 83
E)ﬁjﬂ%ﬁi: ﬁ:ﬂ -+ l_:"‘{z:-\ 47— E1
(HAES 19 EFINA R TS 32 DI M12x1, 418)
7—7)VRE05m EM
r—7IEEIOm ™
T—7IVRE20m 2M

VERENEERIEBEVEDEZEWD

2 ESEEER 17632003451

I =235/ (FEE0.3 %)

V=D IREET 7Y UEBBLTEEY
VBRIERA2HLU 88

O BRHERER32 £ 35A

) ESEGER 1758 (G1/4")

H72305I ~—=2/10 sensors@controls



NAE 8256

HWaES BAA47A—F EHER HERKE HHEEE faE@ 25°Ctyp.
[bar] [bar] [vD(C] [%]

NAE6.0A 8256 77 2317 320000 0000 1933 44 61 0..6 18 9..32 +03
NAE10.0A 825678 2317 320000 0000 1933 44 61 0..10 30 9..32 +03
NAE16.0A 825679 2317 320000 0000 1933 44 61 0..16 48 9..32 +03
NAE25.0A 8256 802317 320000 0000 1933 4461 0..25 75 9..32 +03
NAE40.0A 8256812317 320000 0000 1933 4461 0..40 120 9..32 +03
NAE100.0A 8256832317 320000 0000 1933 4461 0..100 300 9..32 +03
NAE250.0A 8256 74 2317 320000 0000 1933 44 61 0..250 750 9..32 +03
NAE400.0A 825684 2317 320000 0000 1933 44 61 0..400 1000 9..32 +03
NAE600.0A 8256 86 2317 32 0000 0000 1933 44 61 0..600 1500 9..32 +03
H72305I =7 3/10 sensors & controls



NAE 8256

e BERTE fEEEE B&#R BERE
(79€% 19) (7€ Z0)
AAYF @ SPT(ERTUVAE—R) 75 % R EEEH >RP1,FLT(2...99 %) SP1
EBRAYFAFHT (1 F7E—F) ERTUVA>T%FS
PIBERRRPT (ERATUVRE—R)FEAMYFR 25 % AIEEH < SP1,FHT(1...98 %) RP1
FL1 (V4> R7E—F) ERTUVRA>T%FS
AAYFESP2(ERATVAE—R) 75 % I EEEH >RP2,FL2(2...99 %) SP2
EBRAYFAFH2 (1 F7E—FR) ERTUVA>T%FS
PBER=RP2 (AT XE—F) 25 % I EEEH < SP2,FH2 (1...98 %) RP2
TEBRAYF R FL2 (T4 FIE—R) EXTVIZA>1%FS
PIEEIERSRS SP1/RPT (AT UV AE—R) 0 0;#9 2¢[ms],x=3,4..16 dst
UIEHERERSRE FH1 /FLT (V4 RUE—F)
IEEIERERS SP2 / RP2 (t AT AE—R) 0 0; 5 2*[ms],x=3,4..16 ds2
CIERERERS RS FH2 / FL2 (D4 RUE—R)
YIRS RE 1 ERTVVR, EERER EX71JZ NO (Hno), X oul
(Hno) 71)2ZANC(Hne)
74> R NO (Fno). 71/ R
7 NC (Fnc)
ST HERE 2 EXTVVA, BRRER EZXF 1 ZNO (Hno), EX T ou2
(Hno) 1)2ZNC (Hnc)
74> RJNO (Fno), 71> K
7 NC (Fnc)
TDTINA RIS miEdr

ALYFITRAV DN A —424E

AAYF VT RA Y bOBERRE. BLUHENIDEREIE A —74>-7771) (Android)
TINGA=RETEET, /T A=RLITRBERZSMI (Sensor Master Interface) 5LV R
I—b7F VIS MRARITIEEENE A, Android7” 71)Id, Google Play Storeh' 5
RTAYYyO—RTEET,

P BERES M U H—TRZ—A2—71—X:F90170 A
" T

—B2Y—b M VY —RRAZ—A 2T 1—X: H72618

H72305I =3 4/10 sensors@controls



NAE 8256

%
BRT—% H/HHEEE 4..20mA: 24 (9..32) VDC
1ET2ld2 PNP 52924 24(9 ... 32) VDC
B EAEHE Typ. 1 ms/10...90 % EAEEA
AAYFAYTALA 100 ms
WHRIEREE, FRHET 1 @ 25°C 5 4..20mA: &AU_, =32V
TETlE2PNP RSV YRS A U, = 32 VDC
et S AERRE -40°C... +125°C
BAERE -40°C....+125°C
(4r—7) Radox Tenuis 88:
-40°C...+100°C)
RESR Y IP65, IP67, IP68
2 IEC 60068-2-30 (224, FEIHA#Y. 100 % RH @ +55°C)
D 159 RMS (20 ... 2000 Hz)
25 g5sin (80 ... 2000 Hz), 1 oct./min, (1x @ 25°C)
& 50g/11ms
EMCERmLtE Izyvay EN/IEC 61000-6-3
121274 EN/IEC 61000-6-2
Binr—4a Y (RS AT B) 1.4542 (AISI630)

R (R AR T D)
NIV

=)y

BR/ZY

8

ol NIANI1%7

14542 (AISI630)

14301 (AISI304)
FPM/NBR/EPDM
ANERESRLCEY
~509

25Nm

VESERESRL T

H72305I

~—25/10

sensors@ controls



NAE 8256

4—-23 % —25
(0.3 %) (0.5 %)
>0.2 bar > 0.6 bar >2.0 bar >10 bar
<0.6 bar < 2.0 bar
BE F—=2IVIZ—\VR@-25.. [% FS typ.] +20 +15 +1.0 +1.75
+85°C
RBE @ +25°C [% FS typ.] +08 106 +03 +05
NLH @ +25°C (BSL) [% FS typ.] +02 102 +0.2 +02
BEREYOSEZ/NV [% FS/K typ.] +0.02 +0.02 +0.01 +0.03
1ERIALRE M [% FS typ.] +03 +0.2 *0.1 +0.1

t—23 t—-25
(0.3 %) (0.5 %)
>0.2 bar > 0.6 bar >2.0 bar >10 bar
<0.6 bar < 2.0 bar
BE F—=ZIVIS5—\VR@-25.. [% FS typ.] 120 15 10 +1.75
+85°C
TBE @+25°C [% FS typ.] +08 +06 +03 +05
1 ERIALRE M [% FS typ.] +03 + + +
AV FRRELE 1..99%FS
Y EE R >1.0%FS
TEBR>BER UER > EERS
=
SR <30
epalist EXTUYR, D47 R EER (NO), 7— 77— (NC)
HAETR BEBEEAERARE -40°C ... +85°C: <400 mA, A DEIEH A&
BEREEATRRE +85°C...+125°C: <200 mA, FADIEHAAT
BHIR Pl
it A >100x 105 1471
LR 0;#92[ms],x=3,4..16
I ERE Sk 60 Hz (Y @3ERSRS = 0)
H72305I = 6/10

sensors@ controls



HAEFSE 0.5 %

>10 bar
7
6 —
H = A
i — —
= ~+~ il —
82 L — ==
=1 —
s 0+——~—t—F+—+—~—"t+—H-HF+—+—F—+—+"F—"F—1—+"-FH
3 ; T = —
2 3 =L —
— ~
4 _ =
-6 ~
-7

50 40 30 20 10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 9 100 110 120 130
Temp.(°C)

max. — — typ.—— 1 TEB(-25...+85)

HAEFSE 0.3 %

>0.2 bar...<0.6 bar
5
pr
B . e =
O\o 2 — — - — — =T —1
£ S el P e s
8 04-——1+-F+———1——FH——+ —t——-t-—t-—1—-f
El ———T— T
o 2 = —
< — - — —
3 ] =
M u
5
50 40 30 20 -10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130
Temp.(°C)
max. — —  typ.—— 1 TEB(-25...485°C)
>2.0 bar
4
3 =
S M~ e R i
z! ==
@ 0T —[— = T 11T TH
Bl — == T —
= é = =
4

50 40 30 20 10 0 10 20 30 40 50 60 70 8 90 100 110 120 130
Temp.(°C)

max. — —  typ.—— 1 TEB(-25...+85)

H72305I

NAE 8256

>0.2 bar...<0.6 bar

5

: T
s’\,i 2 =l — =T
8 04-—{—1t+ -+ ——1—1—FE—1—1+ —t— =t —-—1— -
S 1 =

—— = — — 1 Tt
4 T — 4
-5

5 40 30 20 0 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130
Temp.(°C)

max. — — typ.—— 3 TEB(-25...+85)

sensors <0 controls



Tk
, 28 10.2
|
_ RS
Sl s
8256.XX.XXXX.32/35.XX.XX
28 21
= <7 ©O
e
? Dy 2D
Vil
8256.XXXXXX.88.XX.XX i)Bé
21 21
12 12
B 12
o =
5 o
Seal int. dampin

DIN 3869

8256.XX.XX17 XX.XX.XX
26
17
E —
Z —_ —- -
=

o~

—

SW [
@21

8256.XX.XX30.XX.XX.XX

H72305I

305 . _

3= 28

8256 XX XXT5. XX XX XX
20.1

n 95

NS)

o [\
sz bl
sz [

QT_

N

e

8256 . XX.XX32.XX.XX.XX

24
15

G1/4"
EN837

9.5

J

05

8256.XX.XX53 XX.XX.XX

54...60

~020

~—8/10

8256 XX.XXXX.XX.XX.33

NAE 8256

sensors <0 controls



NAE 8256

RESH | ERER
|P65, IP67 1 2 IP65, IP67, IP68 23
M12x1 vl
418 51
32 35 88
3 3 2
2 5
A | ==
1
#—shield E1
A~
P ® U (pos. Supply)—> 1 1 4 PAS
|
4-20mA © U Ineg. Supply}—> 3 2 1 2
T—W—@ earth/housing> 4 4 5 AIO— /5=
8256.xx.xxxx.xx.19
4 shield PS T P T
A~
p ® Us (pos.Supply) —> 1 1 B:S S
® P ——-> 4 4 Gl Gl
out ® SP2 -> 2 - 1I0—/50—> -
© Us (neg. Supply) —> 3 3 2 2
Lo
8256.xx.xxxx.xx.PS/T1
VIREBIITT =TIV 7y EHEUAITSNTOSIBE D
VIS 15— IVHSITikE
31P68, 20 bar, 30 min.
H72305I ~—29/10 sensors@controls



4...20mA: min./max resistor vs. supply voltage @ Pmax = 100%

N

AE 8256

1200 I
FH 2 sos
- = = R td T
1000 cesesece er"?:mo"c P b —us-
E Rmin 125°C /
= o
S - @i |
= 800 SP1,SP2
2 4 | RL
& a 4
600 =
E Z Vi earth US -
£ o = 4 RA Y F VY HAN DR
g 4 /
S 7 7
200
/ V
7 ,//
0
0 5 10 15 20 25 30
Customer Supply Voltage (V)
13
tNiit ) #eE
ERTFVVR 1V BT
P P P
[ . O FH SP /\/
/ FL P
rP / /
t t
ON ON ON
Hno Fno I I Hno
OFF OFF fomed | . OFF . :
ON ON 5 E E on - L
Hnc I I I Fnc Hnc
OFF OFF OFF
delay delay

FFaAtvk T—32Y—| www.trafag.com/H72305
FiRE www.trafag.com/H73303
7747 www.trafag.com/H70684

H72305I =2 10/10 sensors@controls





